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ACTA DE LA SESIÓN DE COMITÉ DE ÉTICA ELECTO DEL 25 DE 

ENERO DEL 2016 

  

No.    0009 

 

Siendo las 10:00 hrs. del día Lunes 25 de enero de 2016, se llevó a cabo la sesión del comité de ética electo del Centro 

de Investigación Transdisciplinar en Psicología con los siguientes asistentes: 

 Dr. Arturo Juárez   

 Dr. Juan Carlos Mejía 

 Dr. Guillermo Delahanty Matuk  

 Dr. Fausto Medina Esparza  

 Mtra. Cinthya Anamía Flores Jiménez 

 Mtro. Gerardo Maldonado Paz 

 Mtra. Fernanda Martínez  

 Mtra. Sarahi Huicochea Arredondo 

 Mtra. Kenya Martínez Tinajero 

 

 

Habiéndose instalado el quórum legal, se sesionó bajo la siguiente 

 

Orden del Día 

1.- Revisión de la propuesta del Dr. Fausto Medina 

Desarrollo y Acuerdos 

1. Lectura al acta anterior. 

2. Revisión de la propuesta del Dr. Fausto Medina 

 

Acuerdos: 

El Dr. Fausto comenta que el documento se tiene que adecuar, sugiere terminar el manual y después trabajar con los 

formatos que aún están pendientes por revisar. También habla sobre adecuar el manual al área de psicología, sin 

embargo se comenta que varios temas que se trabajan en el doctorado de CITPsi están relacionados con el área de salud. 

El Dr. Fausto menciona si es adecuado nombrar al comité “revisor” por la función que tendrá, pero el Dr. Delahanty 

pregunta si es adecuado el término “revisor” o “consultor” porque se podría malentender la función. El Dr. Arturo 
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comenta que el Comité no sólo sería revisor sino también tendría el trabajo de orientación. El Dr. Delahanty propone 

que sea “consultor”. Se acuerda que será por el momento “Comité revisor”. 

Se acuerda que el nombre del comité será “Comité revisor de Protocolos de Investigación con Seres Humanos de CITPsi 

y el nombre de la guía se cambia a “Manual de Comité revisor de Protocolos de Investigación con Seres Humanos de 

CITPsi. 

El Dr. Fausto sugiere que el objetivo del manual se adecue al del Doctorado de CITPsi, además de otros ajustes que se 

deben hacer al manual, para ello nos propone repartirnos el trabajo y que le enviemos nuestros avances  a más tardar el 

martes 2 de Febrero, con la finalidad de tener un borrador el 7 de Marzo del año en curso. 

La división de trabajo entre los integrantes queda de la siguiente forma: 

Antecedentes de Bioética  Dr. Guillermo - Sarahi 

Definición de Bioética  Gerardo - Fernanda 

Normatividad Cinthya 

Definición de CEI-CITPsi Dr. Juan Carlos 

Reglas específicas Dr. Fausto 

 

Las siguientes sesiones se revisará el Manual con los ajustes realizados. 

El Mtro. Gerardo, nos comenta del Coloquio del Doctorado que se llevará a cabo los días 15,16 y 17 de Marzo, 

haciendo la invitación para que el comité participe en él. Se acuerda que el comité estará presente pero sin definir el 

nombre o nombres de los integrantes del comité, se propone al Dr. Arturo Juárez. 

La sesión se da por terminada a las 12:00 hrs. La siguiente reunión es el día 8 de Enero a las 10:00 am. 

 

FIRMAS 

Dr. Arturo Juárez   

 

Dr. Juan Carlos Mejía 

 

Dr. Guillermo Delahanty Matuk  
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Dr. Fausto Medina Esparza  

 

Mtra. Cinthya Anamía Flores Jiménez 

 

Mtro. Gerardo Maldonado Paz 

 

Mtra. Fernanda Martínez  

 

Mtra. Sarahi Huicochea Arredondo 

 

Mtra. Kenya Martínez Tinajero 

 

 


